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Hyperol tabletta hidrogén-peroxidtartaimanak meghatirozasa

Kalium-permanganat-oldattal torténik a hidrogén-peroxidtartalom meghatarozasa az alabbi kiege’szitendé
egyenlet szerint:

KMHO4 + HzOz + HzSO4 = MHSO4 + KzSO4 + 02 + Hzo Ar(H)= 1,01 Ar(0)=16,00

L. A hidrogén-peroxidtartalomm meghatarozasa:

A meghatarozas menete:

1. A munkahelyeden 1évd 100,0 cm’ —es mérélombikban 0,7800 g Hyperol torokfertGtlenitd tablettat
tartalmaz oldat van.

2. Az oldatbél készits torzsoldatot! (Téltsd fel a kérjeligh)
3. A torzsoldat 10,00 — 10,00 cm’ —t pipettazd titralo lombikba.
4.  Automata adagolébél 10 cm’® 20 tomegszazalékos H,SO, —at mérj hozza.
5. Mérohengerrel kb. 40 cm® desztillalt vizet adj hozza.
6. Azigy elkészitett oldatot 0,02022 mol / dm> koncentraciéja KMnO, — mérdoldattal rézsaszinig titrald.
7. Legalabb harom titralast végezz!
A KMnO, mérdoldat fogyasa 10,00 cm’ térzsoldatra: 1. .......... cm’
2. cm’
3. .om’ Atlagfogyas: ......... cm’
A torzsoldat H,0, — tartalma: ............. -
A Hyperol H;0; — tartalma: ................ tomegszizalék.

I. Torokfertotlenitésre alkalmas oldat készitése:

A torok oblitésére a vizben teljesen feloldodé Hyperol tablettibol 0,300 tomegszazalék H,O- - tartalmil oldatot
kell késziteni.

Hany cm’ p = 1,00 g/ cm’ siirliségi vizben kell oldani a 0,9100 g tomegf Hyperol tablettat, hogy a torok
fertotlenitésére alkalmas legyen.

Az oldashoz szitkséges viz mennyisége .......... cm’.



